

专家诊断：吸水能力太差，要剪去一半枝条 桂花树昨日动了“大手术” 挺过这个夏天，居民们就又能闻桂花香

读者后续

谁来拯救桂花香？本报昨日发出的消息，受到很多市民关注，不少人还提出了很多金点子。

昨日下午，来自碧沙岗公园的园林工程师杨帆更是来到了金源第一城小区，为这棵生病的桂花树把脉问诊，并现场指挥物业上的园艺工人为桂花树动了一次大“手术”。

经过一番痛下“杀手”之后，原本挂满枯叶的桂花树已经面目全非了，“个头”缩了一半，干枯的树枝也全部被剪掉了。

“如果能挺过这个夏天，相信这棵桂花树来年就能够重新吐露芳香了。”杨帆说。

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳/文
晚报记者 马健/图

市民分析

化肥用多了会烧死树根

“我是搞园林绿化的，今天看到报纸，知道这么好的一棵桂花树要枯死了，心里特别不好受。”昨日下午，热心市民孙先生打电话到本报。

对于桂花枯萎的原因孙先生认为：“我觉得可能是化肥的原因，用化肥会烧死树根，所以要多浇些水让水把化肥挥发掉。而且还可以把已经生病的树枝全部修剪掉。”

热心市民刘先生也认为：“是因为化肥的原因，应该把土挖得深一些，这样树根更容易吸收。”

“我以前在农村大队村委会当过粮棉技术员，对农药的性能和作用有一定的研究，而且我没事还喜欢看一些关于种花的书，种一些花花草草。”刘先生说。



杨帆在认真查看桂花树的叶子，为树诊断。

剪枝后，创口处涂上白漆，防止水分蒸发和感染。

救树行动

“手术”前：专家诊断，要动大手术

昨日下午3点，杨帆一见到这棵病恹恹的桂花树，就开始认真检查树干、树枝和干枯的树叶。“没有明显的被啃食或刺吸的痕迹。”他首先排除了病虫害。

经过前前后后的仔细检查和询问之后，杨帆下了诊断：问题应该是出在了根系上。“这棵桂花树看起来不像是在苗圃里种的。在苗圃种的树，每年都会经过一种断根处理，这种做法的直接好处是促进树根中部的毛细根生长，从而在移栽的时候能够保留更多的毛细根，而这棵桂花树，估计就是毛细根太少了，吸收水分差。说到底还是缺水造成的。”

原因分析出来了，杨帆下了诊断办法：需要痛下“杀手”，给桂花树动大手术，进行“重剪”。他预计说，“重剪”后的桂花树，树形会有较大的破坏：“个头”将会降低一半，树叶也会所剩无几，成为一棵光秃秃的树。

“手术”中：经过的小区居民都心疼

“没有办法啊，这棵树现在可以说已经‘命’悬一线了。也只能这么做了。”一直在旁边观看专家诊断的居民卢先生很赞同专家的意见。

说做就做，黄学梅很快找来了两名小区的园林工人，搬来了梯子，在杨帆的指点下，用铁锯开始剪枝“手术”。“以前我们也觉得要剪枝，但感觉不太专业，也不敢下手，有了专家的指点，我们就放心了。”黄学梅说。

很快，手术中的桂花树吸引了不少小区居民前来观看。“是不是来给大树治病的啊，能治好就好了。”一位男士停下了汽车，探出头来观看。“剪成这样子，看着可心疼，但也没有办法啊，如果能活下来就是最好的。”居民谭阿姨说。

“手术”后：期待重生

1个小时过去了，原本高大的桂花树被手术完毕，各种剪断的树枝堆了花坛外一地。工人们开始给修剪后的树枝进行创面处理工作。而杨帆也拿起了铁锹，在树的旁边向下挖，想查看下根系情况。“根系明显不够发达，有些已经坏死，幸运的是，东边的根系还有一些生机。”杨帆说，“如果能够挺过这个夏天，我想经过这次重剪后的桂花树还是能够重新焕发生机的。预计三五年时间，又会恢复到原来的样子了。”

“谢谢你们！我们一定会好好呵护它的。”黄学梅对本报记者和杨帆一再致谢。杨帆也热情地给小区留下了自己的电话：“以后这棵桂花树有啥问题，再联系我。”



郑州手机报
全球视野 郑州情怀

今日辩题：重庆万州：旗帜鲜明反对毕业生“跪拜谢师”

[新闻扫描]：针对重庆万州纯阳中学在6月5日高中毕业典礼上让900多名高三学生跪拜谢师的事件，重庆市万州区委、区政府对该校提出严肃批评。纯阳中学昨晚也发布《反思书》，称认识到了让学生感恩的“方法不对”，保证不再出现类似事件。

[你来评说两句]：短信评论发到10658300607参与讨论（免收信息费），优秀评论次日公布。

昨日辩题：男子花掉卡上莫名多出84万巨款 被令连本带利还

[评论1]：天上不会掉馅饼，不义之财莫侵吞，银行出错要承担，不应全让他埋单。(1359****385)

[评论2]：男子只应该还84万，利息啥的由银行还，你银行犯错了，还不应该受点惩罚吗？(138****3709)

[评论3]：这个错误起因是银行引起的，为什么银行没有受到任何惩处？(136****2213)

参与郑州手机报世界杯特刊的竞猜活动，大礼等你来拿。

发送短信 zzsjb 到 10658300 即可订阅郑州手机报，每月费用3元，无其他收费。

蓝钻担保
理财年收益率高
房贷、车贷、房屋回购
理融 400-6622-989

打造 **中原第一报刊高端展示网**
全面覆盖3800个高端场所
锁定目标 服务精英 精准传播
报架黄金广告位、外报刊承揽、展格插页位、DM广告夹报业务招商，招商热线：66616088
诚邀广告公司、广告人、代办点加盟合作。

妇科炎症“宠爱”白领女性，千万别说无所谓！

夏季妇科私语

夏季，是一年中女人最最迷人的季节，轻衣薄衫，长裙飘逸，然而很多女性朋友却不能尽情享受这清爽夏日。外阴瘙痒、白带异常、腰酸、下腹坠胀疼痛、尿频、尿痛、尿急……这些难言之隐让她们夏日不再美丽。为此东方女子医院特开设“夏季妇科私语”栏目，由妇科主任景颂恩为女性朋友介绍妇科常识，希望广大女性朋友能早日摆脱妇科炎症的纠缠，找回健康自信的自己！

阴道炎“宠爱”白领女性，别说无所谓

米兰是某广告公司的创意总监，28岁的她工作干练，是典型的女强人，忙起工作来时常忘记了自己和时间。一年前，米兰就时常感觉外阴瘙痒难耐，但是由于工作繁忙没有时间去医院做检查和治疗，只是在药店里买些抗生素来吃并使用女性洗液冲洗，可是一年多过去了，却反反复复发作，直到这个夏天愈演愈烈，还严重影响了工作，她这

才在百忙之中抽时间到东方女子医院治疗。

东方女子医院妇科主任景颂恩说：“像米兰这样的例子很多，阴道炎是女性最常见的一类妇科炎症性疾病，很多白领女性朋友忙于工作和家庭，却对自身的健康容易忽视，一旦感染却没有时间和精力到医院检查，其实患了阴道炎一定要及时到正规医院做系统的检查和规范的治疗，不然难以根治，久而久之还会引起其它妇科疾病！”

注意生活细节，走出阴道炎误区

景颂恩主任说：“女性的阴道有自身天然防御机制，可以避免许多外来微生物的侵袭。阴道内有一种非常有益的乳杆菌，对维持阴道内环境平衡有着十分重要的作用。然而，现在市场上的女性洗液用品会误导女性，常用洗液会导致阴道内有益的乳杆菌大量减少，破坏阴道内环境的稳定，因此，使许多妇女莫名其妙地患上了阴道炎。”

同时，景主任介绍：随着夏季的到来，女性朋友追求时尚喜好穿化纤类紧身丁字裤，但是它往往会使阴道局部温度和湿度增高，又闷又热的环境是滋养霉菌的安乐窝，

从而导致阴道炎的发生。同时，内裤、袜子不能一起清洗，否则容易引起交叉感染，袜子上的霉菌可能是引发阴道炎并反复感染的罪魁祸首。所以，内衣裤一定要单独清洗！

三维绿色疗法，拒绝阴道炎不复发

据景主任说：“想要彻底治愈阴道炎关键是选对技术并且有足够的疗程进行规范治疗，不能半途而废。”

东方女子医院采用三维绿色疗法，能高效清除妇科炎症。一维短波排毒，利用体外短波产生的高频率电磁波，直接作用于炎症组织，杀灭病原微生物，改善局部血液循环并加速毒素排泄。二维机体解毒，把煎煎后的中药通过离子导入仪导入病变部位，通过温热效应和药物的渗透达到消炎作用。三维康复理疗，配合采用波姆光治疗仪，针对不同炎症进行冲洗、雾化、光疗、灌肠等物理治疗，净化阴道内环境，促使阴道内细菌生态环境达到平衡状态，巩固疗效，避免反复发作。三维绿色疗法全方位呵护女性健康，是女性患者治疗妇科炎症的首选技术，深受广大患者朋友信赖！

景颂恩
副主任医师
东方女子医院妇科主任
毕业于北京大学临床医学系，从事妇产科临床工作20多年。能用科学免疫的方法治疗各种反复发作的阴道炎、宫颈炎、慢性盆腔炎等妇科疾病。对内分泌失调、女性性功能障碍、女性更年期延迟等方面经验丰富。擅长使用宫、腹腔镜、海扶刀、LEEP刀、体外短波等微创技术治疗各种妇科疾病。对外女膜修补、阴道整形等有独特的手术技巧。

东方女子医院
健康热线 65831995
省、市医保定点医院 新农合定点医院
院址：郑州市未来路与纬五路交叉口向南100米
分院院址：郑州市陇海路与工人路交叉口向北100米路东
(交通方便)